

B

Bencze Károly 1917-ben óbudai textiles családba született, öt fiútestvér közül a legfiatalabbként. Édesanyja és édesapja is dolgozott a harisnyagyárban, de anyai felmenői dolgoztak már a Goldberger kékfestő műhelyében is.

Az óbudai Kiskorona utcai polgári iskola után, 1932-től textilgyári munkásként, majd művezetőként dolgozott a Goldberger Textilnyomógyárban – egy év munkaszolgálat megszakítással – 1944-ig. A nyilas hatalomátvétel után a svájci kollektív útlevelel sem mentette meg az 1944 novemberi elhurcolástól. 1945. május 4-én egy koncentrációs táborban élte meg a felszabadulást.

Hazatérte után továbbra is a Goldberger gyárban dolgozott, 1945-től 1949-ig gyártásvezetőként, majd 1951-től főmérnökként. Munkája mellett tovább tanult, 1959-ben a Budapesti Műszaki Egyetem vegyészmérnöki karán, a könnyűipari szakon szerzett vegyészmérnöki diplomát.

1953-tól 1963-ig a Könnyűipari Minisztérium Pamutipari Igazgatóságán tevékenykedett osztályvezetőként.



BENCZE KÁROLY

Ezt követően, 1963-tól az ipari átszervezés során megalakult és a teljes magyar textilnyomóipart magában szervezetileg egyesítő Budaprint Pamutnyomóipari Vállalat (PNyV) műszaki igazgatója, ill. később vezérigazgató-helyettese lett.

A korábbi – vésett mintázó szerszámos – hengernyomási technológiát és a gépi síkfilmnyomást váltó, korszerű rotációs filmnyomás szószólója és egyik meghonosítója volt Magyarországon.

1974 évi nyugdíjba vonulása után megbízásos feladatokat látott el a Könnyűipari Szervező Intézetnél, majd a Hungarotex Textil-külkereskedelmi Vállalatnál, 1987-ben bekövetkezett haláláig.

BENCZE KÁROLY



Az Iparművészeti Főiskola címzetes főiskolai tanára volt.

Aktívan részt vett a Textilipari Műszaki Tudományos Egyesület munkájában.

Szerkesztette a Műszaki Könyvkiadó gondozásában megjelent Textil-kikészítés című könyvsorozatot, amelyben számos, a textilipar nyers-anyagaival, a textíliák kikészítésével, színezésével foglalkozó mű szerepelt. A sorozatban Bencze Károly dr. Péter Ferencsel közösen írta a Textilnyomás c. kiadványt.

Munkáját több állami kitüntetéssel is elismerték.